

LA TARDE DE LORCA

DIARIO DE AVISOS FUNDADO EN ENERO DE 1909

DIRECTOR: J. LÓPEZ BARNÉS

AÑO XVII

Redacción: Avenida de la Estación. Letra D. Bajo

Viernes 30 Enero de 1925

Teléfono núm. 90

Núm. 4.278

LA VALENCIANA :-: Zapatería

GRANDES existencias en artículos de la presente temporada; fantasías en calzados de señora y caballero. Zapafillas de paño, varios colores, con piso de goma. Diariamente se reciben novedades. Siempre más barato que ninguna otra casa. LA VALENCIANA, ZORRILLA 1. — TELEFONO 127 — LORCA

DOCTOR DELGADO RUBIO OCULISTA

Del Instituto Oftálmico Nacional

CORREDERA 19 (CASA DE FRIAS)

CONSULTA DE 10 a 1 y de 8 a 5

ESPECIAL: A HORAS CONVENIDAS

GRATIS A LOS POBRES



FUNERARIA MONTIEL

Canalejas 40.-Selgas 3.-Francisco Miras 4.-Obispo Albuquerque 2
Teléfonos 23-24-25-261

Esta Casa ha instalado una Agencia de Pompas Fúnebres en donde el público que lo solicite encontrará sin molestia alguna y a precios verdaderamente económicos todo lo necesario para los entierros desde el más modesto al más lujoso.

Para ello cuenta con personal apto.

Avisar por teléfono o enviar un recado y se personará donde fuese llamado el agente encargado.

CASA MONTIEL TINTORERIA MADRILEÑA

La más importante de la Región

Lutos en cuarenta y ocho horas

Lavados a seco. — Transformación en colores
FERNANDO EL SANTO 4 — LORCA

ISOMATENISTAS!

Magníficas escopetas Marca
BRISTOLL Patent

Unicos concesionarios en España

“Sociedad Hispano Americana”

Venta a plazos. CATÁLOGOS EN ESTA ADMINISTRACION



Los semisabios no creen en la inmortalidad y aconsejan más alimentos y mayor vigor físico en todo caso de singular lucidez espiritual; pero bien saben cerebros equilibrados y robustos que los muertos resucitan, vuelven, se manifiestan y continúan amando y protegiendo a sus deudos.

En el mundo de la materia, el mineral se hace vegetal, el vegetal se transforma en animal, el animal vuelve a ser mineral, y así sucesivamente.

J. ESCAMILLA

PASANDO EL RATO

NO ES MAL SASTRE...

Confieso sinceramente que de todos los políticos que hoy, cabizbajos y tristes, están en el ostracismo, el único que mi elogio a veces ha merecido, es Sánchez Guerra, el paisano y el tocayo y el amigo de aquel enorme torero Guerra también de apellido.

Don Rafael es un hombre la mar de simpaticísimo. Afable con los humildes

que sufrieron los partidos, que no ha quedado siquiera ni un adoquín en su sitio.

Esto ha dicho Sánchez Guerra, demostrando con lo dicho que no siente la amargura de su forzado retiro.

ESE.

En Lorca nace un cordere con cabeza y manos de persona

Leemos y recordamos de el diario madrileño «Informaciones».

Se reciben noticias de Molinos del Rio, partido judicial de Lorca, de haber nacido allí un tierno corderillo cuya cabeza y manos son en todo semejantes a las de una persona. El animal tiene sus naricitas, su boquita, sus ojos y sus dedos como los de cualquier niño recién nacido.

El caso no es nada nuevo. Hay hasta cerdos que nacen con cara de persona. Lo más curioso es que la oveja madre del fenómeno, sin duda indignada por la degeneración de su vástago, no ha consentido en amamantarle.

El hecho es tan fantástico como el partido judicial en que lo sitúan. Las «bolas» más chicas, que esas no cuclan.

Volviendo la oración por pasiva, ya el hecho adquiere una verosimilitud indudable. Personas con cara de cordero y manecillas de cordero y ¡y! espíritu de cordero, es caso tan frecuente por aquí (y este «aquí» tiene una extensión de 504 mil quinientos cincuenta y cuatro km. cuadrados, poco más o menos), es tan frecuente, decimos, que no puede extrañarle a nadie.

¿Personas con cara de cordero? A millones, estimado colega. ¿Corderos con cara de persona? Esca, ¡sí! símos, por... ventura.

Banco Internacional DE INDUSTRIA Y COMERCIO Caja de ahorros

INTERES ANUAL AL

CUATROPOR CIENTO

Para toda clase de depósitos e in formas, visitad sus oficinas

La libertad de la prensa

El ricino purificador

Con este título encabeza «El Tiempo» de Murcia su editorial del que son los párrafos que siguen:

«Ya habrán leído nuestros lectores que son varias las empresas periodísticas que se proponen interesar del Directorio una disposición que restituya a la prensa la libertad de juicio, tanto para el análisis de los sucesos de actualidad, como para ir encanzando el movimiento progresivo hacia la normalidad, justo anhelo y aspiración de la opinión pública, en consonancia con los mismos deseos de los que ocupan el poder.

Contra esa aspiración de la libertad de la prensa se manifiestan algunos periódicos de la derecha cada vez más opuestos a que ceda el Directorio en tal asunto, porque creen que existen serios peligros contra la tranquilidad pública y no pequeños escollos que impedirán el libre desenvolvimiento de la vida social española.

Tan fervorosos se muestran en que subsista la censura que hay alguno que la estima demasiado benigna y pide para los periódicos que han silenciado algunos de los actos verificados en la Corte, nada menos que el ricino purificador.

Claro es que si el motivo expuesto fuera merecedor de tan cruel castigo no faltarían buenas memorias que recordarían hechos y sucesos en los que los mismos demandantes utilizaron tal sistema de reserva en muchos casos de la vida.

Afortunadamente las costumbres españolas, no encuentran viable el sistema de purificación

propuesta, pero como credo, como manifestación de un sentir, como procedimiento, para ellos digno de alabanza ya es sobrado y suficiente para darse a conocer.

... Hemos de lamentar que por elementos que se llaman de la derecha se crea medio apropiado para restablecer el respeto y la legalidad de los periódicos, el empleo del ricino purificador, sistema que como saben nuestros lectores es el empleado por el fascismo en contra de sus enemigos.

Es explicable el apasionamiento que nace de una exaltación de momento, pero no nos explicamos como puede darse por buenas teorías que se diferencian muy poco de aquellas otras del «atentado personal» que con tan justo motivo merecieron la pública execración.»

Proverbios psicológicos

Llegará una época (lejana, porque la Humanidad camina con marcha lenta y con retroceso) en que el hombre se asombrará ante el conocimiento histórico de la vida humana de la presente época.

Hay muchas cosas que son admiradas y no pocas que se desprecian, porque no se comprenden.

Sé justo y confía siempre y espera, que espiritual y materialmente tendrás perfecciones; la Naturaleza, para todo mal, ha dado remedio.

La vida es una escuela y en ella gasta el hombre sus mejores energías.